# 奥巴马访缅援助10.6亿元

到昂山家中与其会晤

为了"纪念对缅甸的历史性访问",美国总统奥巴马将在19日 首度访问缅甸时,宣布对缅方提供一笔1.7亿美元(约合人民币 10.6亿元)的援助。当天,奥巴马已与缅甸反对党领袖、昂山素季 举行会晤,地点就位于昂山素季的家中。



奥巴马亲吻昂山素季脸颊

### 昂山素季家中会晤奥巴马

法新社当天报道,奥巴马已与缅甸反对党 领袖、诺贝尔和平奖得主昂山素季举行会晤, 地点就位于昂山素季曾遭软禁的家中。奥巴 马称,他对缅甸的访问,标志着两国关系走向 新的篇章。奥巴马当天献上了缅甸的传统礼 节,双手合十向昂山素季鞠躬,昂山素季随后 还礼,并与一同到访的国务卿希拉里互相拥

在与缅甸反对党领袖昂山素季会面后,奥 巴马说在过去一年内他看到了缅甸"讲步的迹 象",这些迹象包括昂山素季被释放并被允许进

入议会。奥巴马还说,如果缅甸继续朝着民主 的方向前进,美国和缅甸的关系将会越来越强。

针对新政府上台后,缅甸政府实施改革 开放措施,昂山素季当天则警告称,这种快速 改革有可能制造出一种"成功的幻象"。"在任 何转折期出现的最困难时刻,就是我们认为 胜利就在眼前。"昂山素季在其湖畔小屋告诉 来访的奥巴马称:"我们必须非常注意,不会 被成功的幻想所迷惑。"她还警告,千万不要 被这种幻象所蒙蔽,国际社会有必要非常小 心地进行应付。

### 被民众赞为"世界英雄"

法新社19日报道,缅甸民众对奥巴马的访 问反应热烈,甚至有民众挥舞着写有"我们的世 界英雄和传奇"等字样的海报对其表示欢迎。

据报道 奥巴马本次访问缅甸为当地带去 了1.7亿美元的援助"大礼",美国政府还于16 日宣布解除了一项长达10年的从缅甸进口的 禁令。据报道,美国官员表示,在缅甸就基于 自由的政治体制进行"基础准备"之际,这项为 期2年的援助项目,将以建设民主机制和改善 教育的民主社会为目标。

奥巴马的访问令仰光民众激动万分,当 地出现了印着奥巴马肖像的T恤、杯子甚至 涂鸦墙。从仰光机场到市中心,数千民众沿 路列队欢迎奥巴马。为了表达欢迎,有些民 众甚至挥舞写有"我们的世界英雄和传奇"等 字样的海报。

据悉,18日奥巴马在泰国的访问也受到了 执捧,当地群众甚至到图巴马心经之地争相目 睹其真容。

自6日赢得总统大选后不到两周时间,奥 巴马就将其连任后的首次出访选定在了东南 亚,与该地区加强联系的意图十分明显。18 日, 奥巴马在与泰国总理英拉会谈后在联合新 闻发布会上表示:"亚洲是我在连任成功后第 一次出访,这不是巧合。"奥巴马的一些幕僚认 为,奥巴马的"亚太再平衡"战略将成为他总统 任期内的政治遗产。

综合《北京晚报》、《环球时报》

# 俄罗斯侦察机连续二日绕日飞行

穿越日俄争议岛屿

星报综合报道 日本防卫省统合幕僚监 部11月14、15日接连发布消息称,俄罗斯空 军一架II.-20 电子侦察机 14、15 日连续 2 日 飞近日本领空,其中15日还曾穿越日俄存有 争议的南干岛群岛(日称:北方四岛)上空南 下。日本紧急出动战机进行跟踪和监视。

据统幕监发布的消息称,14日,俄空

军一架IL-20电子侦察机从俄远东地区起 飞后南下, 讲入日本海空域, 并沿着日本海 一侧日本防空识别圈向南飞行。随后,俄 IL-20在飞近至日能登半岛近海上空后, 向西北方向折返。为防止俄军机进入领 空,日空自队紧急出动战机进行跟踪。

15日,俄IL-20侦察机再次从俄远东

地区起飞,随后向西南方向飞行,在穿越南 千岛群岛上空后南下,并沿着北海道上空日 防空识别圈飞行。随后,IL-20在飞近至太 平洋一侧日本宫城、岩手县近海上空后折 返,再次经南千岛群岛上空原路返回。日空 自队 15 日同样紧急出动了战机对俄军机进 行跟踪监视,严防其进入日本领空。

# 以空袭致95名巴勒斯坦人死亡

以色列征兵7.5万,防长称准备好地面进攻加沙地带

据中新社电 以色列 19 日对加沙的空 袭造成18人死亡,使得6天的空袭造成巴 勒斯坦死亡人数上升到95人。

医疗人员称,在最近一次流血事件中, -枚导弹击中加沙城北部一辆汽车,炸死1 人,炸伤2人。

在加沙南部的汗尤尼斯市,一枚导弹 击中一辆摩托车,造成2名男子死亡,1名 儿童身受重伤。

以色列 19 日轰炸了加沙地带的人口 密集地区,炸毁了一个家族的数栋住宅。

哈马斯同时向以色列发射了数百枚火 箭弹,其中包括19日发射的12枚,其中一 枚火箭弹击中一个人员已经疏散的学校。

巴勒斯坦两大对立政治派别法塔赫与 哈马斯19日表示,双方已经决定结束多年 的内讧,在加沙危机面前团结一心。

16日,以色列内阁批准以军征召7.5万

预备役军人, 这是自1973年第四次中东战 争以来,以军最大规模的征兵行动。另外, 以军封锁还封锁了通往加沙地带的3条主 要道路,大批坦克和数千以军部队在边境 地区集结,为可能的地面进攻做准备。

以色列国防部长巴拉克18日说,已经 做好向加沙地带发动全面攻击的准备。

另外,以军方参谋长对集结在加沙的 士兵讲话时,也暗示可能发动地面进攻。

#### 相关新闻 中方:谴责以色列军事行动

11月19日,我国外交部发言人华春莹 主持例行记者会,并就加沙局势、伊朗核问 题、中日关系、十八大以后的中国外交政策 等回答了记者的提问。

在记者会上,华春莹表示,中方对以色

列持续对加沙地带发动大规模军事行动 表示严重关切,对滥用武力,造成无辜平 民伤亡的行为予以谴责。华春莹说,中方 支持阿拉伯国家在巴勒斯坦问题上的正 义立场,赞赏并支持埃及等地区国家和阿 盟为缓和当前紧张局势所做的努力。"我 们强烈敦促有关各方特别是以方保持最 大限度克制,立即实现停火,并避免采取 任何可能导致局势进一步升级的行动。' 华春莹表示。

# 澳7岁女童游泳时 疑漕鳄鱼吞食

据新华社电 澳大利亚北领地警方17日 说,一名7岁女童与家人游泳时遭鳄鱼袭击 后失踪,警方在事发地点附近击毙一条鳄鱼, 在鳄鱼腹中发现疑似人体遗骸。

按高级警官肖恩·吉尔的说法,在鳄鱼胃 部发现形似人体遗骸的残留物,推断那名女 童遭鳄鱼吞食。

警方说,这名女童16日下午与几名同伴 以及一名成年男子在土著居民区的一处天然 池塘游泳,鳄鱼先袭击那名成年人,随后把女 孩拖入水中。

吉尔说,吃人鳄鱼是一条咸水鳄,"几名 目击者告诉警察,那条鳄鱼估计长两到三米, 池塘大约200米长,20米宽"。

咸水鳄在澳大利亚北部热带地区较为常 见,成年体长可至7米,体重超过一吨,在当 地受保护。过去40年间,澳大利亚咸水鳄数 量急剧增加,伤人事件时有发生。

## 全球软实力排行榜 英国名列第一

据中新社电 近日《单片眼镜》杂志公布 了全球各国软实力调查排行榜,英国首次招 越美国,名列榜首。

据报道,此次各国软实力的评估主要根 据政治、外交、文化、体育与教育,而非考虑 其经济与军事实力。

英国凭借伦敦奥运会、詹姆斯·邦德系列 电影以及有影响力的媒体最终名列榜首。

据悉,排在前10位的国家除英国外,其 后依序是美国、德国、法国、瑞典、日本、丹 麦、瑞士、澳大利亚和加拿大。